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Gegenlicht Einstellungen 

1 IVS anschalten ....................................................................... Fehler! Textmarke nicht definiert. 

2 Smart KI-öffnen ...................................................................... Fehler! Textmarke nicht definiert. 

2.1 Kameraeinstellungen öffnen ............................................... Fehler! Textmarke nicht definiert. 

2.2 Beleuchtung Einstellungen öffnen ....................................... Fehler! Textmarke nicht definiert. 

2.3 Beleuchtungseinstellungen ................................................. Fehler! Textmarke nicht definiert. 
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1 Zertifikat herunterladen 

1.1 Webinterface öffnen 

Mithilfe der IP-Adresse auf das Webinterface gelangen. Danach Benutzername und Passwort 
eingeben. 

 

1.2 Auf Sicherheit navigieren 

Auf System drücken und dann zu Sicherheit navigieren. Danach auf Systemwartung und auf 
HTTPS drücken. Das muss aktiviert werden. 
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1.3 Zertifikat herunterladen 

Unter CA-Zertifikat auf Gerätezertifikat drücken und diesen herunterladen. 

 

1.4  Zertifikat installieren 

Mit der rechten Maustaste auf das Zertifikat drücken und danach auf Zertifikat installieren aus-
wählen. 
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1.5 Zertifikat Installierungsprozess 

Erstmal weiter drücken bis die Seite Zertifikatimport-Assistant sich öffnet da »Alle Zertifikate in 
folgendem Speicher speichern» auswählen. Danach «Vertrauenswürdige Stammzertifizie-
rungsstellen» auswählen und mit «OK» bestätigen, und auf «Weiter» klicken. Danach mit «Fer-
tig stellen bestätigen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.6 Mithilfe von HTTPS Webinterface öffnen 

Jetzt kann mithilfe von HTTPS das Webinterface geöffnet werden. 

 


